

MÁLYINKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

**2018. május 10. napján
megtartott
testületi ülésének**

JEGYZŐKÖNYVE

16/2018. (V.10.) határozata
Bükk-Térségi Leader Egyesület Tudorka Falvak fejlesztése VP6-19.2.1-15-2-17 számú
pályázat benyújtásának elutasításáról

17/2018. (V.10.) határozata
Hősök Napja rendezvény időpontjáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. május 10-én 16:00 órakor megtartott testületi üléséről

Az ülés helye: Mályinka Község Önkormányzata hivatali épülete, 3645 Mályinka, Rákóczi Ferenc utca 5.

Jelen vannak: Győrfi Gábor polgármester
Mihály Laura Eszter alpolgármester
Kulcsár Zsigmondné képviselő
Nahajné Pál Ilona képviselő
Tóth Sándor képviselő

Dr. Szécsi Ottó jegyző
Baranyai Krisztina jkv. vezető

Vargáné Szabó Katalin programszervező meghívott vendégként

Győrfi Gábor Polgármester köszöntötte megjelenteket és a képviselő-testület tagjait. Megállapította, hogy az 5 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van, így a testület határozatképes. Elmondta, hogy meghívottként jelen van Vargáné Szabó Katalin programszervező, akitől lehet kérdezni a pályázattal kapcsolatban. Javaslatot tesz a napirendi pontokra, melyet a képviselő-testület jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadott el:

NAPIRENDI PONTOK:

1.) Napirendi pont:

Javaslat a Bükk-Térségi Leader Egyesület Tudorka Falvak fejlesztése VP6-19.2.1-15-2-17 számú pályázat benyújtására
Előterjesztő: Polgármester

2.) napirend.

Indítványok, javaslatok

1. Napirendi pont:

Győrfi Gábor polgármester ismerteti az 1. napirendi pontot, ami Javaslat a Bükk-Térségi Leader Egyesület Tudorka Falvak fejlesztése pályázat benyújtására.

A korábban kiküldött pályázati leírásról lenne szó, ami a mai napon még kiegészült egy pontosítással, melyben leírták, hogy 3.376.000 Ft-ot lehetne eszközök beszerzésére fordítani.

Kéri, hogy akinek kérdése van a pályázattal kapcsolatban, az tegye fel.

Mihály Eszter Laura alpolgármester kérdezi, hogy a Helyi Akciócsoport megnevezés az pontosan mit is takar?

Vargáné Szabó Katalin programszervező elmondja, hogy a kiírásban felsorolt települések közül lehetne csak kiválasztani a szolgáltatókat.

Mihály Eszter Laura alpolgármester elmondja, hogy szerinte az a probléma a pályázattal, hogy a falunapi rendezvényeket nem lehet belőle finanszírozni. Valamint túl nagyoknak találja a 15 %-os önrészt, mert nincs ekkora kiadásra pénze az Önkormányzatnak.

Vargáné Szabó Katalin programszervező elmondja, hogy igen szerinte is baj, hogy nem lehet felhasználni a Fesztivál szervezésére a pályázatot, és az is kellemetlen, hogy ennyire beszabályozzák az igénybe vehető szolgáltatók helyét, valamint még ők adnának embert is a különböző programok lebonyolításához.

Tóth Sándor képviselő elmondja, hogy szerinte nem sokat profitálna ebből az önkormányzat, véleménye szerint nem kellene benyújtani a pályázatot.

Kulcsár Zsigmondné képviselő is hasonló véleményen van, mivel nem lehet falunapra költeni.

Gyórfi Gábor polgármester kéri, hogy akinek kérdése van az tegye fel, további kérdés hozzászólás nem érkezett, ezért Gyórfi Gábor polgármester szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, mely a következő:

„Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bükk-Térségi Leader Egyesület Tudorka Falvak fejlesztése VP6-19.2.1-15-2-17 számú pályázatot nem kívánja benyújtani.”

Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 képviselővel 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének

16/2018. (V.10.) határozata

Bükk-Térségi Leader Egyesület Tudorka Falvak fejlesztése VP6-19.2.1-15-2-17 számú pályázat benyújtásának elutasításáról

Mályinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Bükk-Térségi Leader Egyesület Tudorka Falvak fejlesztése VP6-19.2.1-15-2-17 számú pályázatot nem kívánja benyújtani.

Feleős: Polgármester

Gyórfi Gábor polgármester elmondta, hogy a következő napirendi pont az indítványok javaslatok. Szeretne egy javaslatot tenni a közelgő Hősök Napjával kapcsolatban. Véleménye szerint a május utolsó vasárnapja azért nem megfelelő, mert a gyereknapi alkalmával sokan elutaznak, ezért kevesebben jönnének el a rendezvényre. Szerinte a következő vasárnap június 3-a megfelelő időpont lenne.

Tóth Sándor képviselő is egyetért a javaslattal.

Gyórfi Gábor polgármester kéri, hogy akinek kérdése van tegye fel, további kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot, mely a következő:

„Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évi Hősök Napja ünnepséget 2018. június 3-án Vasárnap tartja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvény időpontjának változásáról tájékoztassa a lakosságot.”

Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 képviselővel 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének

17/2018. (V.10.) határozata

Hősök Napja rendezvény időpontjáról

- 1.) Mályinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2018. évi Hősök Napja ünnepséget 2018. június 3-án vasárnap tartja.
- 2.) A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a rendezvény időpontjának változásáról tájékoztassa a lakosságot

Felelős: Polgármester

Határidő: 3 nap

Gyórfi Gábor polgármester kéri, hogy akinek javaslata, vagy indítványa van az tegye meg. **Mihály Eszter Laura alpolgármester** jelezni szeretné, hogy a temetőnél a hulladék tárolóknál egy vasrúd kiáll a betonból, ami nagyon balesetveszélyes. Kéri, hogy szüntessék meg a balesetveszélyes állapotot.

Gyórfi Gábor polgármester ígéri, hogy meg fogják nézni, és ha szükséges kijavítják.

Gyórfi Gábor polgármester elmondja, hogy július 10-én indulna a vízvezetés a közmunka program keretén belül. Arra kéri a testületi tagokat, hogy szakítsanak ezen időpont előtt arra időt, hogy körbejárják a falut. Meg kellene beszélni, hogy hol kezdjék el a munkálatokat, mert az egész faluban nem fogják tudni megoldani.

A képviselők vissza fognak jelezni.

Győrfi Gábor polgármester tájékoztatni szeretné a képviselőket a Kilátóval kapcsolatban. Elmondja, hogy a rossz műszaki állapot miatt már használhatatlanná vált a kilátó, és nagyon balesetveszélyes. A kivitelezőt és a tervezőt többször is felszólították a hiányosságok kijavítására, de eddig még nem érkezett válasz tőlük. A jó idő közeledtével, azonban egyre többen érkeznek kirándulók, és nem szeretném, ha baleset történe. Korábban már körbe kerítettük a területet és kihelyeztünk egy táblát, hogy műszaki állapota miatt használhatatlan, valamint még deszkákkal le is zártuk a felvezető lépcsősort. A következő lépés a bíróság lesz. A jegyzőt már fel is kértem, hogy írja meg a keresetlevelet.

Vargáné Szabó Katalin programszervező ki szeretné kérni a képviselő-testület véleményét a Color Fesztivállal kapcsolatban, mert Kazincbarcika a Mályinkai templomot szeretné külső helyszíneként használni. Az Önkormányzatnak kellene fizetnie a fellépőt, de a szerződést Kazincbarcikával kötné az előadó. Arra vonatkozólag pedig az a véleménye a Kazincbarcikai szervezőnek, hogy nem kellene belépőt szedni, de ha mindenképpen akarnánk, akkor csak 500 Ft legyen a belépő.

Tóth Sándor képviselő kérdezi, hogy akkor nekünk ebben mi a jó, ha mi fizetjük az előadót, és még belépőt sem tudnánk szedni?


Vargáné Szabó Katalin programszervező elmondja, hogy a falut lehetne népszerűsíteni, de véleménye szerint sem kivitelezhető ez anyagilag.

Győrfi Gábor polgármester elmondja, hogy véleménye szerint nem kellene ezt támogatni. A képviselők szintén ezen a véleményen voltak.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem érkezett, ezért Győrfi Gábor polgármester a testületi ülést 16 óra 45 perckor bezárta.


Győrfi Gábor
polgármester




Dr. Szécsi Ottó
jegyző

